1. Vypoditaj: a) 321 +9.11-123 = ..o,

D) 64:4+8.7= i,

€) (531 —6).5= woooeeeeeeeeeeeerese

d) 95-15.(3.7=3.6) = secereersreeeecrerrresnnes
€) 2016.6—-2016.5= .cccoiiiiiiiee

2. Vydel aurob skusku spravnosti:

2016 :16= ..o Skuska:

3. Zaokruhli podl'a zadania v zatvorke:

a) 15536 = i (na tisicky)

b) 2635 =i, (na stovky)

C) 55555 = i (na desiatky)

d) 45001 = .. (na desat'tisicky)

4. V cisle 69 356 302 vyskrtni tri Cislice tak, aby vzniknuté patciferné ¢islo bolo

a) najvicsie b) najmensie

vzniknuté najvacsie Cislo je .....cccovviviiiieiiinnnne,

vzniknuté najmensie ¢islo je .......cooviiiiiiiinnns



5. Sucet cisel 48 a 56 vyndsob ich rozdielom a stcin vydel Styrmi.
sucet Cisel je ..oovviviviniiiiiiinine,
rozdiel ¢isel je ....coooviviiiiiiienn,
SUCIN J€ vovvvvviviee e

vysledoK j& .oooviiiiiiniiiiinin,

6. Najdi také cislo, ktoré mézeme od¢itat’ od ¢isla 777 tak, aby bol rozdiel vacsi ako 207
a mensi ako 237.

Hladané ¢isloje: ....ooovviiiiiiiiicnn, :

7. Cisla st usporiadané v uréitom logickom poradi. Doplii chybajice tri &isla.

3 5 8 13 21 | 34 | 55 | 89

8. Na obrazku su ,,schody*“ postavené z hracich kociek. Kol'ko kociek sa pouzilo na
postavenie tychto ,,schodov*?

174

Na postavenie ,,schodov* sa pouzilo ........cccccceeevviiinnen. hracich kociek.



9. Za5 kg bananov sme zaplatili 3 eurd. Kolko eur by sme zaplatili za 2 kg bananov?

Za 2 kg bananov by sme zaplatili ...........cccceevininiinnnnns BUM @ ot centov.

10. Autobus vyrazil zo Sniny 08 hodine a 40 mintte. Do KoSic dorazil 010 hodine a 25
minute. Kol’ko minut trvala cela cesta?

Cesta zo Sniny do Kosic trvala .........cccceveeviecveenen. minQt.

11. Trojuholnik ma dizky stran 46 dm, 520 cm a 3 100 mm. Vypoéitaj obvod trojuholnika
vV Ccm.

Obvod trojuholnika je .......cccccoovviiviiininnn cm.

12. V lesnej skolke vysadili lesnici 8 jedli, Styrikrat viac borovic ako jedli a smrekov o0 10 viac
ako borovic. Kol'ko stroméekov spolu lesnici vysadili?

Lesnici vysadili spolu ........cccocevvvviiniennnn stromcekov.



